

令和3年12月17日



シティプロモーションアワード 2021 の 表彰式が行われます

11月30日付けでお知らせいたしました「彦根市のシティプロモーションがシティプロモーションアワードで金賞(内定)!」につきまして、表彰式の詳細が分かりましたので、お知らせします。

なお、本市は、彦根市役所本庁舎の特設会場からのオンライン(ZOOM) 参加とし、同会場を報道機関の皆様等に公開します。

■ シティプロモーションアワード 2021 表彰式

● 日時: 2021年12月24日(金) 午前10時から

● 会場: 彦根市役所本庁舎4階 特別応接室

● 内容: 別添資料をご覧ください。

● 本市からの出席者:

- ・ 彦根市シティプロモーション戦略推進委員会 北川雄十会長 他
- ・ 企画振興部シティプロモーション推進課職員

● その他:

- 本市に対する講評(評価されたポイントなど)については、当日発表されますので、別途、資料提供します。
- シティプロモーションアワードの詳細については WEB サイトをご覧ください。
 (右の QR コードからもアクセスできます)

問い合わせ先

シティプロモーション推進課(担当:平尾・舩橋)

TEL: 0749-30-6143, FAX: 0749-22-1398

E-mail: city-promo@ma.city.hikone.shiga. jp

シティプロモーションアワード2021 表彰式

● 日時:2021年12月24日(金) 10:00~

● 会場:ハイブリッド開催

オフライン会場 (一社) 日本経営協会本部 東京都渋谷区千駄ケ谷 3-11-8

オンライン会場 ZOOM によるオンライン会議

次 第

1. 開会挨拶

シティプロモーションアワード実行委員会委員長 河井孝仁

2. 授賞自治体発表 金賞 13 団体

- 3. 表彰状及び表彰盾授与
- 4. 授賞の言葉 参加授賞各自治体
- 5. アワード講評 シティプロモーションアワード実行委員会副委員長 細川甚孝
- 6. 後援団体代表挨拶 (一社)日本経営協会
- 7. 閉会